



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.08.2018

№ 35-св

Про затвердження результатів
вивчення попиту на об'єкти
оренди

Керуючись Законом України "Про оренду державного та комунального майна" (із змінами), рішеннями обласної ради від 06.04.2017 № 24 "Про нормативно-правові документи з питань орендних відносин для об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", від 22.05.2018 № 9 "Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", від 01.03.2018 № 23 "Про передачу в оренду об'єктів нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області", враховуючи звернення комунального підприємства "Благоустрій" Більмацької селищної ради Більмацького району Запорізької області (колишня назва – комунальне підприємство "Куйбишевський водоканал" Куйбишевської селищної ради Куйбишевського району Запорізької області) від 06.12.2017 № 464 (вхід. від 06.12.2017 № 5259/01-14), рішення Більмацької селищної ради Більмацького району Запорізької області від 27.03.2018 № 1 "Про перейменування комунального підприємства "Куйбишевський водоканал" Куйбишевської селищної ради Куйбишевського району Запорізької області та затвердження Статуту комунального підприємства у новій редакції", звернення фізичної особи – підприємця Корицької А.Ю. від 22.03.2018 б/н (вхід. від 23.03.2018 № 1437/01-14), звернення товариства з обмеженою відповідальністю "АНП ЛІДЕР" від 21.03.2018 № 1-СК (вхід. від 22.03.2018 № 1422/01-14), звернення товариства з обмеженою відповідальністю "ЗТД ГРУП" від 30.07.2018 № 5-АК (вхід. від 30.07.2018 № 3282/01-14):

1. Затвердити результати вивчення попиту на об'єкти оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, щодо оренди якого надійшло по одній заяві:

загальною площею 198,82 кв. м, розташованого за адресою: Запорізька область, Більмацький район, смт Більмак, вул. Запорізька, 16, яке обліковується на балансі комунального підприємства "Облводоканал" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла заява від комунального підприємства "Благоустрій" Більмацької селищної ради Більмацького району Запорізької

області (колишня назва – комунальне підприємство "Куйбишевський водоканал" Куйбишевської селищної ради Куйбишевського району Запорізької області);

загальною площею 25,2 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, пр. Соборний, 152, яке обліковується на балансі комунального підприємства "Запоріжжя" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшла заява від фізичної особи – підприємця Корицької А.Ю.

2. Затвердити результат вивчення попиту на об'єкт оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, щодо оренди якого надійшло кілька заяв, загальною площею 359,5 кв. м будівлі літера "Б-2", розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Троїцька/вул. Олександрівська, 29/16, яке обліковується на балансі комунального закладу "Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради, щодо оренди якого надійшли заяви від товариства з обмеженою відповідальністю "АНП ЛІДЕР" та товариства з обмеженою відповідальністю "ЗТД ГРУП".

3. Управлінню юридичного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради:

1) разом із комунальним підприємством "Облводоканал" Запорізької обласної ради (далі - Підприємство) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з комунальним підприємством "Благоустрій" Більмацької селищної ради Більмацького району Запорізької області (колишня назва – комунальне підприємство "Куйбишевський водоканал" Куйбишевської селищної ради Куйбишевського району Запорізької області), терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення офісних приміщень – 38,7 кв. м та іншого використання нерухомого майна (здійснення виробничої діяльності) – 160,12 кв. м, відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Підприємством;

2) разом із комунальним підприємством "Запоріжжя" Запорізької обласної ради (далі - Балансоутримувач) вжити заходів відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради щодо укладення договору оренди нерухомого майна з фізичною особою – підприємцем Корицькою А.Ю., терміном на 2 роки 364 дні, для розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення (перукарські послуги), відповідно до розрахунку з орендної плати, наданого Балансоутримувачем;

3) відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів обласної ради вжити заходів щодо оголошення та проведення конкурсу на право укладання договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області загальною

площею 359,5 кв. м, розташованого за адресою: м. Запоріжжя, вул. Троїцька/
вул. Олександрівська, 29/16, яке обліковується на балансі комунального закладу
"Запорізький обласний краєзнавчий музей" Запорізької обласної ради.

Перший заступник
голови ради

Є.О.Семенков

Проект вносить управління
юридичного забезпечення
діяльності ради виконавчого
апарату обласної ради

Начальник управління

Є.О.Мороз

Аркуш погодження додається